
Palm Beach County Health Department 
Landscape Maintenance  

ITB DOH1072 
Questions and Answers 

 
QUESTION 1 For Surety Bond can we provide a cashier’s check?  
ANSWER 1:  Yes. 
 
QUESTION 2 Can we have a copy of last Contract and BID Tabulation?  
ANSWER 2: Please see attached document.  
 
QUESTION 3. Do you have acres for each property?   
ANSWER 3:  No. 
 
QUESTION 4 Is there a budget for this BID? 
ANSWER 4: estimated at $400,000.00 
 
QUESTION 5 What is the present BID amount? 
ANSWER 5:  See answer #2    
  
QUESTION 6 Can all property sites be done on weekends?  
ANSWER 6:  Yes. 
 
QUESTION 7   Irrigation repairs, who is responsible for repairing irrigation issues?  
ANSWER 7:  See under Irrigation System Section on Page 16 in the solicitation. 
 
QUESTION 8  Mulch Installation, how many times per year?  
ANSWER 8:  See Page 20 in the solicitation. 
 
QUESTION 9   Past BID Tabulation for current contract. How do we find it or can you send it 
to me? 
ANSWER 9:  See answer # 2 
 
QUESTION 10  What page of the 53 page BID do we have to fill out? 
ANSWER 10:  See DOH 1072, Section 4.5 and 4.6 on pages 6 and 7 of the solicitation. 
 
QUESTION 11. Successful bidders perform wet test each month but do not make any repairs? 
ANSWER 11: See under Irrigation System Section on Page 16 in the solicitation. 
 
QUESTION 12   Is the current contractor doing all the work now as per contract? 
ANSWER 12:  Yes 
 
QUESTION 13  Will the current contractor clean up before their contract ends? 
ANSWER 13:  Yes, as per existing Contract.  
 



QUESTION 14  Regarding Page 30 can we put down people that we work for in the Health 
Department as part of the 5 references? 
ANSWER 14:  Yes 
 
QUESTION 15  Can sites be cut anytime of the day or week? 
ANSWER 15:  Yes 
 
 




